

Ostrava 09.12.2021

Pozvánka na 128. schůzi rady města konanou dne 14.12.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 128. schůze rady města konané dne 14.12.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Oznámení o konání opakovaného veřejného projednání návrhu změny č. 1 Územního plánu Děhylov	Ing.arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 2	Kontrola plnění usnesení rady města za období červenec a srpen 2021	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 3	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v k.ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Mimořádné dotace organizacím CISO, OTU, KAAO a peněžitý dar v oblasti sportu	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 6	Návrh na uzavření dodatku č. 1 a nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 7	Poskytnutí bezúročných zápůjčky za účelem předfinancování výdajů na pořízení kotle v rámci dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí

RM_M 8	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č. 2997/2020/OI/VZ na rozšíření plnění projektové dokumentace o zpracování dopravního připojení pavilonu G na Černé louce k pěší zóně pro provádění stavby „Propojení Levobřežní a Havlíčkovo nábřeží“ se společností RSE Projekt s.r.o., se sídlem Ruská 83/24, Vítkovice, 703 00 Ostrava, IČO 29398266	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 9	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing.arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 10	Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelných movitých věcí statutárního města Ostravy, předaných k hospodaření právnické osobě Domov Čujkovova, Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace, IČO 70631875, se sídlem Čujkovova 1717/25, 700 30 Ostrava – Zábřeh	Ing. Bc. Magda Mertová, ředitelka Domova Čujkovova, p.o.
RM_M 11	Návrh na zřízení služebností a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro oprávněného CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na vyřazení majetku statutárního města Ostravy v užívání Městské policie Ostrava a uzavření kupní smlouvy dle přílohy č.1 - prodej koně	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 13	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemku v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 14	Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě na dodávku audiovizuální techniky se společností AUTOCONT a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 15	Nabytí psa umístěného v útulku pro psy v Ostravě-Třebovicích, jeho přivlastněním dle § 1045 odst. 1 občanského zákoníku	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 16	Poskytnutí slevy z nájemného u nájemce DXXX SXXXX v období omezení či zákazu provozu v důsledku přijatých vládních protiepidemických opatření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Návrh na uzavření nájemní smlouvy v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 18	Žádosti o poskytnutí mimořádných dotací na realizaci významných akcí města v oblasti sportu v roce 2022	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 19	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Zpráva ze zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora, do Španělska (Malaga) ve dnech 23.- 25.11.2021	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_M 21	Návrh na zřízení věcného břemene a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene pro GasNet, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na realizaci výběrového řízení pro poskytnutí transferů z rozpočtu statutárního města Ostravy za účelem zabezpečení prevence kriminality na rok 2022	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 23	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Nábřeží Ostravice lokalita most Miloše Sýkory"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 24	Návrh na souhlas s umístěním vodovodní přípojky, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro fyzické osoby	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Rozpočty na rok 2022, střednědobé výhledy rozpočtu na léta 2023-2024 a odpisové plány na rok 2022 příspěvkových organizací zřízených zastupitelstvem města Ostravy	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 26	Souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci z dotačního Programu obnovy kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí v Moravskoslezském kraji na rok 2022 na projekt Restaurování vybraných objektů v městské památkové zóně Ostrava - Poruba	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 27	Návrh na uzavření pachtovní smlouvy (objekt Slezskoostravského hradu), k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce části prostor v k. ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 28	Návrh na záměr města směnit části nemovitých věcí v k.ú. Michálkovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 30	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 13 v domě na ul. Horní 3033/102, Ostrava-Bělský Les	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na odpis nedobytné pohledávky právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 00631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh	Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, p.o.
RM_M 32	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 1716/2021/OI	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 33	Schválení změny Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt "Energetické úspory - MŠO, Blahoslavova"	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 34	Vyhodnocení nabídek - zřízení práva stavby za účelem výstavby objektu v lokalitě Technologického parku Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci pro projekt "Pokročilé metody ve vzdělávání ve vybraných ZŠ MOb MOaP" v rámci Integrovaného regionálního operačního programu	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 36	Návrh na zřízení funkce koordinátora cyklistické dopravy pro Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace, se sídlem Nádražní 17, Ostrava - Moravská Ostrava, 702 00, IČO: 08230404	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 37	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelných movitých věcí svěřených k hospodaření právnické osobě Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace	Mgr. Jan Žemla ředitel Janáčkovy filharmonie Ostrava, p.o.

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Úprava platů ředitelů příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Ostrava v oblasti školství	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_MZP 2	Návrh na úpravu platů ředitelů příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Ostrava v oblasti kultury	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_MZP 3	Návrh na úpravu platů ředitelům příspěvkových organizací v oblasti sociální péče a zdravotnictví	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_VZ 1	Objednávka na zakoupení technické podpory produktů VMware - vybrané licence typu Academic	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 2	"Oprava kanalizace v ulici Záměstní" uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní k veřejné zakázce malého rozsahu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 3	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní na zpracování PD a výkon IČ - Nabíjecí stanice ul. Jaromíra Matuška, ul. Maroldova	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Oprava vodovodního kolektoru pod. ul. Mariánskohorskou", poř. č. 171/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	VZMR na dodávku a implementaci systému pro ochranu koncových stanic a serverů od spol. CYBOSEC s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Rekonstrukce odlehčovací komory ul. Bohumínská (PD, AD, IČ)", poř. č. 183/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy